



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΔΗΜΟΣ ΠΑΤΡΕΩΝ
ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ

Αριθμός Απόφασης 588

30^η Συνεδρίαση
Δημοτικής Επιτροπής Δήμου Πατρέων
της 9^{ης} Ιουλίου 2024

Στην Πάτρα, σήμερα, **την 9^η Ιουλίου 2024**, ημέρα **Τρίτη** και **ώρα 09:00**, μετά από γραπτή πρόσκληση του κ. Προέδρου της Δημοτικής Επιτροπής, με αριθμό **30/05-07-2024**, πραγματοποιήθηκε συνεδρίαση της Δημοτικής Επιτροπής, στο **κτίριο Λαδόπουλου**, στην οποία συμμετείχαν για τη λήψη αποφάσεως στα (24) θέματα της ημερησίας διατάξεως, τα παρακάτω μέλη της Επιτροπής αυτής:

1] Αναστασίου Μιχάλης – Πρόεδρος, **2]** Μελάς Παναγιώτης - τακτικό μέλος, **3]** Πετρόπουλος Παναγιώτης – τακτικό μέλος, **4]** Πλέσσας Διονύσης – τακτικό μέλος, **5]** Σίμου Αικατερίνη – τακτικό μέλος, **6]** Τογιοπούλου Αναστασία - τακτικό μέλος, **7]** Αϊβαλής Βασίλειος – τακτικό μέλος και **8]** Ψωμάς Πέτρος – τακτικό μέλος.

Ο κ. Πλέσσας Διονύσης - τακτικό μέλος, αποχώρησε από τη συνεδρίαση κατά τη συζήτηση του 9^{ου} θέματος της ημερησίας διατάξεως (αριθμός αποφάσεως 596/2024).

Ο κ. Σβόλης Κωνσταντίνος – Αντιπρόεδρος, δεν προσήλθε στη συνεδρίαση αν και κλήθηκε.

Αφού διαπιστώθηκε νόμιμη απαρτία, ο κ. Πρόεδρος κηρύσσει την έναρξη της συνεδριάσεως.

.....

Στη συνέχεια, ο κ. Πρόεδρος, εισάγει το αριθ. (1) θέμα της ημερησίας διατάξεως, «Έγκριση διαδικασίας για τη σύναψη σύμβασης μίσθωσης έργου ενός (1) ατόμου για την κάλυψη αναγκών του Δήμου Πατρέων, για την υλοποίηση του ευρωπαϊκού έργου: «Meta Cities Excellence Hub in South-Eastern Europe- Meta Cities Κόμβος αριστείας στη Ν.Α. Ευρώπη», συνολικής διάρκειας έως είκοσι (20) μήνες», (σχετικό το αριθ. 9198/02-07-2024 διαβιβαστικό του κ. Δημάρχου και η αριθ. 9109/02-07-2024 εισήγηση του κ. Αντιδημάρχου Πολιτισμού και Προγραμματισμού– Δ/ση Προγραμματισμού, Οργάνωσης και Πληροφορικής), η οποία έχει ως εξής: - Προς: - Τον κ. Πρόεδρο της Δημοτικής Επιτροπής – (δια του κ. Δημάρχου) – Ενταύθα - ΣΧΕΤ: - Αρ. 74Α του Ν.3852/2010 όπως προστέθηκε με το αρ. 9 του Ν.5056/2023 στον οποίο αναφέρεται ότι αρμοδιότητα της Δημοτικής Επιτροπής είναι η λήψη απόφασης για “την υποβολή αιτημάτων πρόσληψης του πάσης φύσεως προσωπικού, συμπεριλαμβανομένων των δικηγόρων και νομικών συμβούλων με σχέση έμμισθης εντολής και των συμβασιούχων μίσθωσης έργου”»- Σύμφωνα με την αρ. 493/30-8-2022 απόφαση της Οικονομικής Επιτροπής ο Δήμος Πατρέων έκανε αποδεκτή την ένταξη του έργου «Meta Cities Excellence Hub in South-Eastern Europe- Meta Cities Κόμβος αριστείας στη Ν.Α. Ευρώπη» στο πλαίσιο του Ευρωπαϊκού Προγράμματος HORIZON.- Στόχοι και περιγραφή έργου- Στα πλαίσια του έργου METACITIES τα οικοσυστήματα καινοτομίας στις τρεις χωρικές περιφέρειες σε Κύπρο, Ελλάδα και Βουλγαρία συνεργάζονται για να δημιουργήσουν έναν κόμβο αριστείας (Excellence Hub) για μελλοντικές Πόλεις και Περιφέρειες στη Νοτιοανατολική Ευρώπη (SEE). Το METACITIES Excellence Hub είναι ένα βιώσιμο δίκτυο που προσφέρει μια κοινή πλατφόρμα για συνεργασία, και ανταλλαγή βέλτιστων πρακτικών σε διασυνοριακούς τομείς προτεραιότητας και επιστημονικούς κλάδους σχετικά με την παραγωγή, την κυκλοφορία και τη χρήση της γνώσης. Συγκεκριμένα ο κόμβος καινοτομίας METACITIES βασίζεται στην ανάπτυξη κοινής στρατηγικής E&K σε περιφερειακό επίπεδο στις 3 χώρες, δημιουργώντας ένα πλέγμα δεσμών συνεργασίας μεταξύ τομέων, αναπτύσσοντας κοινές δραστηριότητες έρευνας, καινοτομίας και προβολής καθώς και επιχειρηματικών μοντέλων και σχεδίων βιωσιμότητας με στόχο τον ψηφιακό μετασχηματισμό των

Περιφερειών όπου συμμετέχουν. Η συνεργασία στοχεύει να ωφελησει τους πολίτες, τους ενδιαφερόμενους φορείς, τα περιφερειακά οικοσυστήματα και ολόκληρη την περιοχή της ΝΑ Ευρώπης καθώς εστιάζει στην υποστήριξη των κοινών Στρατηγικών Έρευνας και Τεχνολογίας για την Έξυπνη Εξειδίκευση σε κάθε Περιφέρεια (Research and Innovation Strategies for Smart Specialisation - RIS3).- Ειδικότερα το πιλοτικό έργο που θα τρέξει στο Δήμο Πατρέων θα δημιουργήσει τη βάση για την υλοποίηση ενός Ευφυούς Συστήματος Διαχείρισης Μεταφορών και Συμβάντων. Στόχος είναι να βοηθηθούν τα οχήματα, οι πεζοί και τα ποδήλατα να κινούνται με ασφάλεια και ομαλά, μέσα από πολύπλοκα αστικά περιβάλλοντα.- Το πιλοτικό έργο θα περιλαμβάνει τις ακόλουθες τρεις (3) περιπτώσεις χρήσης:- Περίπτωση χρήσης 1: Ανάλυση συμπεριφοράς στάθμευσης- Περίπτωση χρήσης 2: Ανάλυση περιβαλλοντικής συμπεριφοράς σε κυκλοφοριακά συμβάντα- Περίπτωση χρήσης 3: Απόδοση διαχείρισης έκτακτης ανάγκης- Στο πλαίσιο του έργου περιλαμβάνεται η σύναψη σύμβασης μίσθωσης έργου προσωπικού για την υλοποίηση του διαφόρων παραδοτέων του έργου. Στον προϋπολογισμό του έργου έχουν προβλεφθεί σχετικά κονδύλια ύψους 100.000,00 €. Σε εκτέλεση της υπ' αριθ. 455/05.07.2023 Απόφασης Δημοτικού Συμβουλίου Δήμου Πατρέων (ΑΔΑ: Ψ7Ν5ΩΞΙ-1ΓΓ) απασχολούνται ήδη δύο άτομα με σύμβαση μίσθωσης έργου για την κάλυψη αναγκών του Δήμου Πατρέων, για την υλοποίηση του ανωτέρου έργου και σύμφωνα με τις σχετικές Αποφάσεις Ανάληψης πολυετούς υποχρέωσης, το σύνολο της δαπάνης τους ανέρχεται σε 66.178,80 €.- Οι συμβάσεις μίσθωσης έργου που συγχρηματοδοτούνται στο πλαίσιο επιχειρησιακών προγραμμάτων του ΕΣΠΑ ή στο πλαίσιο άλλων ενωσιακών ή διεθνών προγραμμάτων, ή στο πλαίσιο αυτοχρηματοδοτούμενων ερευνητικών ή αναπτυξιακών προγραμμάτων εξαιρούνται του άρθρου 6 του Ν.2527/97 & του άρθρου 21 του Ν.2190/94. Σύμφωνα με την αιτιολογική έκθεση του Ν.4314/04 με το άρθρο 30 του Ν.4314/14 εισάγεται εξαίρεση για τη σύναψη συμβάσεων μίσθωσης έργου σε συγχρηματοδοτούμενα έργα του ΕΣΠΑ, ΣΕΣ ή άλλων κοινοτικών ή διεθνών προγραμμάτων χρηματοδότησης από το πεδίο εφαρμογής του ν. 2527/1997 καθώς και της ΠΥΣ 33/2006. Ο λόγος της εξαίρεσης ανάγεται στο πραγματικό γεγονός ότι οι συμβάσεις μίσθωσης έργου που συνάπτονται για την εκτέλεση συγχρηματοδοτούμενων έργων δεν αποτελούν προσλήψεις, καθώς πρόκειται για συμβάσεις μίσθωσης έργου που από τη φύση τους είναι για ορισμένο χρόνο (όσο διαρκεί το συγχρηματοδοτούμενο έργο) και για κάλυψη αναγκών που, επειδή συνδέονται με συγκεκριμένο και σαφώς προσδιορισμένο χρονικά έργο, δεν μπορούν να θεωρηθούν πάγιες και διαρκείς. Επίσης, δεν επιβαρύνουν τον κρατικό προϋπολογισμό. Ως εκ τούτου για τα αιτήματα που εμπίπτουν στις ανωτέρω εξαιρέσεις (όπως και στη συγκεκριμένη περίπτωση) δεν απαιτείται έγκριση της ΠΥΣ ούτε και αποστολή των αιτημάτων στο ΥΠ.ΕΣ.Δ.Α.- Η σύναψη σύμβασης μίσθωσης έργου θα γίνει με δημόσια ανακοίνωση. Θα αναρτηθεί στην ιστοσελίδα του Δήμου Πατρέων, καθώς και στο διαδικτυακό ιστότοπο «Διαύγεια» πρόσκληση εκδήλωσης ενδιαφέροντος με προθεσμία τουλάχιστον δέκα (10) ημερών για τη σύναψη συμβάσεων μίσθωσης έργου. Στην πρόσκληση εκδήλωσης ενδιαφέροντος θα προσδιορίζεται το συγκεκριμένο αντικείμενο της σύμβασης μίσθωσης έργου σε σχέση με το αντικείμενο και τη διάρκεια του ευρωπαϊκού προγράμματος, η διάρκεια της σύμβασης, η οποία ακολουθεί τον συνολικό χρόνο υλοποίησης του έργου, ο τρόπος εκτέλεσης του έργου, το ότι το έργο συνδέεται αποκλειστικά με τις ανάγκες του έργου του ευρωπαϊκού προγράμματος, το τίμημα της σύμβασης και η σύνδεσή του με τα στάδια υλοποίησης του έργου, τα προσόντα που απαιτούνται για τη συμμετοχή στην διαδικασία αξιολόγησης, καθώς και τα κριτήρια επαγγελματικής και επιστημονικής αξιολόγησης για την επιλογή του προσωπικού.- Για την αξιολόγηση των αιτήσεων που υποβάλλονται, έπειτα από τη δημοσίευση της σχετικής πρόσκλησης, συγκροτείται ειδική Επιτροπή Αξιολόγησης, με μέλη που ορίζονται με την παρούσα Απόφαση Δημοτικού Συμβουλίου. Η Επιτροπή Αξιολόγησης δύναται να καλεί σε ατομική συνέντευξη τους/ τις ενδιαφερόμενους/ες υποψηφίους/ες, τηρουμένων των τυπικών κριτηρίων που θα θεσπιστούν στη σχετική πρόσκληση εκδήλωσης ενδιαφέροντος και εν συνεχεία συντάσσει και διαβιβάζει το σχετικό πρακτικό αξιολόγησης στο Δήμαρχο Πατρέων για την έκδοση της σχετικής απόφασης πρόσληψης.- Πιο συγκεκριμένα το άτομο που θα προσληφθεί θα έχει τη παρακάτω ειδικότητα, χρονικό διάστημα σύμβασης και οι προβλεπόμενες αμοιβές έχουν ως εξής:-

Κωδικός απασχόλησης	Ειδικότητα	Αριθμός ατόμων	Διάρκεια	Συνολικό ποσό
100	ΠΕ Πληροφορικής	1	20	33.821,20 €

-Τα απαιτούμενα προσόντα είναι τα εξής:- Κωδικός απασχόλησης 100:- α) Πτυχίο ή δίπλωμα Πληροφορικής ή Εφαρμοσμένης Πληροφορικής ή Εφαρμοσμένης Πληροφορικής με κατεύθυνση: i)Εφαρμοσμένης Πληροφορικής ήii)Διοίκησης Τεχνολογίας ή Εφαρμοσμένης Πληροφορικής-εισαγωγική κατεύθυνση Επιστήμης και Τεχνολογίας Υπολογιστών ή Εφαρμοσμένης Πληροφορικής-εισαγωγική κατεύθυνση Πληροφοριακά Συστήματα ή Πληροφορικής και Τηλεματικής ή Επιστήμης Υπολογιστών ή Πληροφορικής και Τηλεπικοινωνιών ή Επιστήμης και Τεχνολογίας Υπολογιστών ή Επιστήμης και Τεχνολογίας Τηλεπικοινωνιών ή Πληροφορικής με εφαρμογές στην Βιοϊατρική ή Διδακτικής της Τεχνολογίας και Ψηφιακών Συστημάτων ή Ψηφιακών Συστημάτων ή Επιστημών και Πολιτισμού-Κατεύθυνση Η/Υ ή Μηχανικού Ηλεκτρονικών Υπολογιστών και Πληροφορικής ή Μηχανικού Πληροφορικής και Τηλεπικοινωνιών ή Ηλεκτρολόγου Μηχανικού και Μηχανικού Υπολογιστών ή Ηλεκτρολόγου Μηχανικού και Τεχνολογίας Υπολογιστών ή Ηλεκτρολόγου Μηχανικού και Μηχανικού Η/Υ ή Ηλεκτρονικής και Μηχανικών Υπολογιστών ή Ηλεκτρονικού Μηχανικού και Μηχανικού Υπολογιστών ή Μηχανικών Πληροφοριακών και Επικοινωνιακών Συστημάτων ή Μηχανικού Η/Υ Τηλεπικοινωνιών και Δικτύων ή Μηχανικών Πληροφορικής και Υπολογιστών ή Μηχανικού Πληροφορικής, Υπολογιστών και Τηλεπικοινωνιών ή Μηχανικών Πληροφορικής και Ηλεκτρονικών Συστημάτων ή Τεχνολογιών Ψηφιακής Βιομηχανίας Α.Ε.Ι. της ημεδαπής ή ακαδημαϊκά ισοδύναμος ή ισότιμος τίτλος αντίστοιχης ειδικότητας σχολών της αλλοδαπής.- β) Πολύ καλή γνώση Αγγλικών- Μη απαιτούμενα επιπλέον προσόντα, αλλά μοριοδοτούμενα είναι τα εξής:- *Οποιοσδήποτε μεταπτυχιακός τίτλος ετήσιας τουλάχιστον φοίτησης- *Οποιοσδήποτε διδακτορικός τίτλος- Επιθυμητά προσόντα (μη μοριοδοτούμενα) είναι τα εξής:- *Εμπειρία στην τεχνική υποστήριξη υπολογιστικών συστημάτων και δικτύων.- *Να αναγνωρίζει την έννοια των ανοικτών δεδομένων και να έχει δεξιότητες για την φιλοσοφία της ανοικτότητας δηλ. να μπορεί να πάρει τα δεδομένα, να τα επεξεργαστεί, να τα συγκρίνει με άλλα και να τα επαναχρησιμοποιήσει. Επιπλέον θα πρέπει να μπορεί να εφαρμόζει τον Νόμο για τα ανοικτά δεδομένα (Ν. 4305/2014).- Οι αρμοδιότητες του έχουν ως εξής:- Συντονισμός των δράσεων, επίβλεψη των παραδοτέων και υποβοήθηση υλοποίησης των παρακάτω πακέτων εργασίας του έργου:- *WP1: Διαχείριση και συντονισμός έργου- *WP3: Κοινό έργο έρευνας και καινοτομίας- *WP4: Πιλοτικές δράσεις- *WP5: Επιχειρηματικά, επενδυτικά σχέδια και βιωσιμότητα- *WP6: Διάδοση, δέσμευση και μεταφορά τεχνογνωσίας- Πιο συγκεκριμένα το αντικείμενο απασχόλησης των Work Packages (WP) θα αφορά:- *WP1: Υποστήριξη του Project Manager του έργου στην ορθή υλοποίηση του σε διαχειριστικά θέματα.- *WP3: - 1.Εκκίνηση κοινωνικο-τεχνο-οικονομικών απαιτήσεων.- 2.Παρουσίαση συγκεκριμένων ψηφιακών διδύμων έξυπνων πόλεων.- 3.Μετάβαση των ψηφιακών διδύμων σε περιβάλλον metaverse.- *WP4:- 1.Μελέτες πιλοτικών και Αξιολόγηση Σκοπιμότητας.- 2.Σχεδιασμός και εκτέλεση πιλοτικών μικρής κλίμακας.- 3.Σχεδιασμός πιλοτικών μεγάλης κλίμακας.- *WP5: Σύνταξη όλων των απαραίτητων εκθέσεων και αναφορών.- *WP6: Προγραμματισμός των απαραίτητων ενεργειών για την έγκαιρη υλοποίηση των δράσεων που απαιτούνται.- Τέλος σε όλα τα WP είναι απαραίτητη:- *Επικοινωνία με τους υπόλοιπους εταίρους.- Συμμετοχή στις συναντήσεις του έργου.- ΒΑΘΜΟΛΟΓΗΣΗ ΚΡΙΤΗΡΙΩΝ- Η σειρά κατάταξης μεταξύ των υποψηφίων καθορίζεται με βάση τα ακόλουθα κριτήρια:- Α.ΒΑΘΜΟΛΟΓΗΣΗ ΤΙΤΛΩΝ ΣΠΟΥΔΩΝ (ανώτατο όριο: 600 μονάδες):- 1. Βαθμολόγηση βασικού τίτλου για υποψήφιους των κατηγοριών ΠΕ (οι μονάδες του βασικού τίτλου με 2 δεκαδικά ψηφία πολλαπλασιάζονται με το 20)- 2. Βαθμολόγηση Μεταπτυχιακού τίτλου ετήσιας τουλάχιστον φοίτησης: 100 μονάδες.- 2. Βαθμολόγηση Διδακτορικού τίτλου: 300 μονάδες.- Β. ΒΑΘΜΟΛΟΓΙΣΗ ΓΝΩΣΗΣ ΞΕΝΩΝ ΓΛΩΣΣΩΝ - 1. Βαθμολόγηση γνώσης Αγγλικής γλώσσας:- Πολύ καλή γνώση: 40 μονάδες.- Άριστη γνώση: 70 μονάδες.- Γ. ΒΑΘΜΟΛΟΓΗΣΗ ΕΡΓΑΣΙΑΚΗΣ ΕΜΠΕΙΡΙΑΣ (ανώτατο όριο: 720 μόρια):- 1. Εμπειρία μετά την απόκτηση του τίτλου σπουδών και συναφή με αυτό, 20 μονάδες ανά μήνα εμπειρίας και έως 36 μήνες.- Γ. ΔΟΜΗΜΕΝΗ ΣΥΝΕΝΤΕΥΞΗ (ανώτατο όριο: 1000 μόρια):- Η δομημένη

συνέντευξη διενεργείται από αρμόδια τριμελή επιτροπή. Η δομημένη συνέντευξη αφορά σε συζήτηση επί θεμάτων σχετικά με το αντικείμενο του έργου και τις αρμοδιότητες τις σχετικές με την προκηρυσσόμενη θέση σε συνάρτηση με τις δεξιότητες και προσόντα του υποψηφίου και τη μεθοδολογία την οποία σχεδιάζει να ακολουθήσει για την υλοποίηση του.- Προβλέπεται επίσης ότι για τη μοριοδότηση λαμβάνονται υπόψη οι επικοινωνιακές δεξιότητες, η ικανότητα διαχείρισης χρόνου, η ικανότητα συντονισμού και συνεργασίας, ο τρόπος σκέψης και η δημιουργικότητα του υποψηφίου.- Η τελική μοριοδότηση της συνέντευξης κάθε υποψηφίου προκύπτει από το μέσο όρο των βαθμών των μελών της αρμόδιας Επιτροπής, κατόπιν συζήτησης και ανταλλαγής τεκμηριωμένων απόψεων που πραγματοποιείται μετά το πέρας της συνέντευξης του υποψηφίου. Τέλος, το περιεχόμενο της συνέντευξης με τα κρίσιμα και ουσιαστικά σημεία της αναφέρεται συνοπτικά στο πρακτικό της Επιτροπής, το οποίο συντάσσεται για το σκοπό αυτό. Απαραίτητο και κρίσιμο στοιχείο του πρακτικού αποτελεί η μοριοδότηση για τον κάθε υποψήφιο, η οποία αιτιολογείται συνοπτικά από κάθε μέλος.- Η χρονική διάρκεια των συνεντεύξεων προσδιορίζεται σε έως τριάντα (20) λεπτά για κάθε υποψήφιο.- Σε περίπτωση μη προσέλευσης του υποψηφίου στη δομημένη συνέντευξη επέρχεται αποκλεισμός από τη διαδικασία επιλογής για τη σύναψη σύμβασης μίσθωσης έργου.- Μετά τα παραπάνω παρακαλούμε να εισηγηθείτε στο Σώμα:- 1.Την έγκριση της διαδικασίας για τη σύναψη σύμβασης μίσθωσης έργου ενός (1) ατόμου για την κάλυψη αναγκών του Δήμου Πατρέων, για την υλοποίηση του ευρωπαϊκού έργου «Meta Cities Excellence Hub in South-Eastern Europe- Meta Cities Κόμβος αριστείας στη Ν.Α. Ευρώπη».- 2. Τον ορισμό των παρακάτω μελών επιτροπής αξιολόγησης των αιτήσεων:- α.Ευπραξία Πολιτοπούλου, Προϊσταμένη Τμήματος Πληροφορικής & Επικοινωνιών- β.Πέτρο Γανό, Προϊστάμενο Τμήματος Σχεδιασμού και Μελετών Ψηφιακών Συστημάτων- γ.Νικόλαο Κακάβα, Υπάλληλο του Τμήματος Διαχείρισης Ανθρώπινου Δυναμικού- 1. Η διάρκεια της σύμβασης θα είναι από την υπογραφή της σύμβασης και μέχρι το τέλος του Έργου, συνολικής διάρκειας έως 20 μήνες.- 2. Η δαπάνη που έχει προβλεφθεί θα βαρύνει το κωδικό Κ.Α. 15-6117.00015 προϋπολογισμού οικονομικού έτους 2024 και ανάλογες πιστώσεις θα εγγραφούν και στα επόμενα έτη.- Ο Αντιδήμαρχος Πολιτισμού και Προγραμματισμού, κ. Αγγελής Απόστολος».-

Η Δημοτική Επιτροπή, αφού άκουσε τον κ. Πρόεδρο και την εισήγηση του αρμόδιου εισηγητή – Αντιδημάρχου,

ΟΜΟΦΩΝΑ ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ:

Λαμβάνοντας υπόψη τα κάτωθι:

1. Το άρθρο 74Α του Νόμου 3852/2010 (άρθρο 9 του Νόμου 5056/2023)
2. Την αριθ. 493/30-8-2022 Απόφαση της Οικονομικής Επιτροπής, με την οποία ο Δήμος Πατρέων έκανε αποδεκτή την ένταξη του έργου: «Meta Cities Excellence Hub in South-Eastern Europe- Meta Cities Κόμβος αριστείας στη Ν.Α.Ευρώπη» στο πλαίσιο του Ευρωπαϊκού Προγράμματος HORIZON.

Στόχοι και περιγραφή έργου

Στα πλαίσια του έργου METACITIES, τα οικοσυστήματα καινοτομίας στις τρεις χωρικές περιφέρειες σε Κύπρο, Ελλάδα και Βουλγαρία, συνεργάζονται για να δημιουργήσουν έναν κόμβο αριστείας (Excellence Hub) για μελλοντικές Πόλεις και Περιφέρειες στη Νοτιοανατολική Ευρώπη (SEE). Το METACITIES Excellence Hub είναι ένα βιώσιμο δίκτυο που προσφέρει μια κοινή πλατφόρμα για συνεργασία, και ανταλλαγή βέλτιστων πρακτικών σε διασυνοριακούς τομείς προτεραιότητας και επιστημονικούς κλάδους, σχετικά με την παραγωγή, την κυκλοφορία και τη χρήση της γνώσης. Συγκεκριμένα, ο κόμβος καινοτομίας METACITIES βασίζεται στην ανάπτυξη κοινής στρατηγικής E&K σε περιφερειακό επίπεδο στις 3 χώρες, δημιουργώντας ένα πλέγμα δεσμών συνεργασίας μεταξύ τομέων, αναπτύσσοντας κοινές δραστηριότητες έρευνας, καινοτομίας και προβολής καθώς και επιχειρηματικών μοντέλων και σχεδίων βιωσιμότητας με στόχο τον ψηφιακό μετασχηματισμό των Περιφερειών όπου συμμετέχουν. Η συνεργασία στοχεύει να ωφελήσει τους πολίτες, τους ενδιαφερόμενους φορείς, τα περιφερειακά οικοσυστήματα και

ολόκληρη την περιοχή της ΝΑ Ευρώπης καθώς εστιάζει στην υποστήριξη των κοινών Στρατηγικών Έρευνας και Τεχνολογίας για την Έξυπνη Εξειδίκευση σε κάθε Περιφέρεια (Research and Innovation Strategies for Smart Specialisation - RIS3).

Ειδικότερα, το πιλοτικό έργο που θα τρέξει στο Δήμο Πατρέων, θα δημιουργήσει τη βάση για την υλοποίηση ενός Ευφυούς Συστήματος Διαχείρισης Μεταφορών και Συμβάντων. Στόχος είναι να βοηθηθούν τα οχήματα, οι πεζοί και τα ποδήλατα να κινούνται με ασφάλεια και ομαλά, μέσα από πολύπλοκα αστικά περιβάλλοντα.

Το πιλοτικό έργο θα περιλαμβάνει τις ακόλουθες τρεις (3) περιπτώσεις χρήσης:

Περίπτωση χρήσης 1: Ανάλυση συμπεριφοράς στάθμευσης

Περίπτωση χρήσης 2: Ανάλυση περιβαλλοντικής συμπεριφοράς σε κυκλοφοριακά συμβάντα

Περίπτωση χρήσης 3: Απόδοση διαχείρισης έκτακτης ανάγκης

Στο πλαίσιο του έργου περιλαμβάνεται η σύναψη σύμβασης μίσθωσης έργου προσωπικού για την υλοποίηση του διαφόρων παραδοτέων του έργου. Στον προϋπολογισμό του έργου έχουν προβλεφθεί σχετικά κονδύλια ύψους 100.000,00€. Σε εκτέλεση της υπ' αριθ. 455/05.07.2023 Απόφασης Δημοτικού Συμβουλίου (ΑΔΑ: Ψ7Ν5ΩΞΙ-1ΓΠ), απασχολούνται ήδη δύο άτομα με σύμβαση μίσθωσης έργου για την κάλυψη αναγκών του Δήμου Πατρέων, για την υλοποίηση του ανωτέρου έργου και σύμφωνα με τις σχετικές Αποφάσεις Ανάλυσης πολυετούς υποχρέωσης, το σύνολο της δαπάνης τους ανέρχεται σε 66.178,80€.

Οι συμβάσεις μίσθωσης έργου που συγχρηματοδοτούνται στο πλαίσιο επιχειρησιακών προγραμμάτων του ΕΣΠΑ ή στο πλαίσιο άλλων ενωσιακών ή διεθνών προγραμμάτων, ή στο πλαίσιο αυτοχρηματοδοτούμενων ερευνητικών ή αναπτυξιακών προγραμμάτων, εξαιρούνται του άρθρου 6 του Ν.2527/97 και του άρθρου 21 του Ν.2190/94. Σύμφωνα με την αιτιολογική έκθεση του Ν.4314/04, με το άρθρο 30 του Ν.4314/14 εισάγεται εξαίρεση για τη σύναψη συμβάσεων μίσθωσης έργου σε συγχρηματοδοτούμενα έργα του ΕΣΠΑ, ΣΕΣ ή άλλων κοινοτικών ή διεθνών προγραμμάτων χρηματοδότησης από το πεδίο εφαρμογής του ν. 2527/1997 καθώς και της ΠΥΣ 33/2006. Ο λόγος της εξαίρεσης ανάγεται στο πραγματικό γεγονός ότι οι συμβάσεις μίσθωσης έργου που συνάπτονται για την εκτέλεση συγχρηματοδοτούμενων έργων δεν αποτελούν προσλήψεις, καθώς πρόκειται για συμβάσεις μίσθωσης έργου που από τη φύση τους είναι για ορισμένο χρόνο (όσο διαρκεί το συγχρηματοδοτούμενο έργο) και για κάλυψη αναγκών που, επειδή συνδέονται με συγκεκριμένο και σαφώς προσδιορισμένο χρονικά έργο, δεν μπορούν να θεωρηθούν πάγιες και διαρκείς. Επίσης, δεν επιβαρύνουν τον κρατικό προϋπολογισμό. Ως εκ τούτου, για τα αιτήματα που εμπίπτουν στις ανωτέρω εξαιρέσεις (όπως και στη συγκεκριμένη περίπτωση), δεν απαιτείται έγκριση της ΠΥΣ ούτε και αποστολή των αιτημάτων στο ΥΠ.ΕΣ.Δ.Α.

Η σύναψη σύμβασης μίσθωσης έργου θα γίνει με δημόσια ανακοίνωση. Θα αναρτηθεί στην ιστοσελίδα του Δήμου Πατρέων, καθώς και στο διαδικτυακό ιστότοπο «Διαύγεια» πρόσκληση εκδήλωσης ενδιαφέροντος με προθεσμία τουλάχιστον δέκα (10) ημερών για τη σύναψη συμβάσεων μίσθωσης έργου. Στην πρόσκληση εκδήλωσης ενδιαφέροντος θα προσδιορίζεται το συγκεκριμένο αντικείμενο της σύμβασης μίσθωσης έργου σε σχέση με το αντικείμενο και τη διάρκεια του ευρωπαϊκού προγράμματος, η διάρκεια της σύμβασης, η οποία ακολουθεί τον συνολικό χρόνο υλοποίησης του έργου, ο τόπος εκτέλεσης του έργου, το ότι το έργο συνδέεται αποκλειστικά με τις ανάγκες του έργου του ευρωπαϊκού προγράμματος, το τίμημα της σύμβασης και η σύνδεσή του με τα στάδια υλοποίησης του έργου, τα προσόντα που απαιτούνται για τη συμμετοχή στην διαδικασία αξιολόγησης, καθώς και τα κριτήρια επαγγελματικής και επιστημονικής αξιολόγησης για την επιλογή του προσωπικού.

Για την αξιολόγηση των αιτήσεων που υποβάλλονται, έπειτα από τη δημοσίευση της σχετικής πρόσκλησης, συγκροτείται ειδική Επιτροπή Αξιολόγησης, με μέλη που ορίζονται με την παρούσα Απόφαση. Η Επιτροπή Αξιολόγησης δύναται να καλεί σε ατομική συνέντευξη τους/τις ενδιαφερόμενους/ες υποψηφίους/ες, τηρουμένων των τυπικών κριτηρίων, που θα θεσπιστούν στη σχετική πρόσκληση εκδήλωσης ενδιαφέροντος και εν συνεχεία συντάσσει και διαβιβάζει το σχετικό πρακτικό αξιολόγησης στο Δήμαρχο Πατρέων, για την έκδοση της σχετικής απόφασης

πρόσληψης.

Πιο συγκεκριμένα, το άτομο που θα προσληφθεί θα έχει την παρακάτω ειδικότητα, χρονικό διάστημα σύμβασης και οι προβλεπόμενες αμοιβές έχουν ως εξής:

Κωδικός απασχόλησης	Ειδικότητα	Αριθμός ατόμων	Διάρκεια	Συνολικό ποσό
100	ΠΕ Πληροφορικής	1	20	33.821,20 €

Τα απαιτούμενα προσόντα είναι τα εξής:

Κωδικός απασχόλησης 100:

α) Πτυχίο ή δίπλωμα Πληροφορικής ή Εφαρμοσμένης Πληροφορικής ή Εφαρμοσμένης Πληροφορικής με κατεύθυνση: i)Εφαρμοσμένης Πληροφορικής ήii)Διοίκησης Τεχνολογίας ή Εφαρμοσμένης Πληροφορικής-εισαγωγική κατεύθυνση Επιστήμης και Τεχνολογίας Υπολογιστών ή Εφαρμοσμένης Πληροφορικής-εισαγωγική κατεύθυνση Πληροφοριακά Συστήματα ή Πληροφορικής και Τηλεματικής ή Επιστήμης Υπολογιστών ή Πληροφορικής και Τηλεπικοινωνιών ή Επιστήμης και Τεχνολογίας Υπολογιστών ή Επιστήμης και Τεχνολογίας Τηλεπικοινωνιών ή Πληροφορικής με εφαρμογές στην Βιοϊατρική ή Διδακτικής της Τεχνολογίας και Ψηφιακών Συστημάτων ή Ψηφιακών Συστημάτων ή Επιστημών και Πολιτισμού-Κατεύθυνση Η/Υ ή Μηχανικού Ηλεκτρονικών Υπολογιστών και Πληροφορικής ή Μηχανικού Πληροφορικής και Τηλεπικοινωνιών ή Ηλεκτρολόγου Μηχανικού και Μηχανικού Υπολογιστών ή Ηλεκτρολόγου Μηχανικού και Τεχνολογίας Υπολογιστών ή Ηλεκτρολόγου Μηχανικού και Μηχανικού Η/Υ ή Ηλεκτρονικής και Μηχανικών Υπολογιστών ή Ηλεκτρονικού Μηχανικού και Μηχανικού Υπολογιστών ή Μηχανικών Πληροφοριακών και Επικοινωνιακών Συστημάτων ή Μηχανικού Η/Υ Τηλεπικοινωνιών και Δικτύων ή Μηχανικών Πληροφορικής και Υπολογιστών ή Μηχανικού Πληροφορικής, Υπολογιστών και Τηλεπικοινωνιών ή Μηχανικών Πληροφορικής και Ηλεκτρονικών Συστημάτων ή Τεχνολογιών Ψηφιακής Βιομηχανίας Α.Ε.Ι. της ημεδαπής ή ακαδημαϊκά ισοδύναμος ή ισότιμος τίτλος αντίστοιχης ειδικότητας σχολών της αλλοδαπής.

β) Πολύ καλή γνώση Αγγλικών

Μη απαιτούμενα επιπλέον προσόντα, αλλά μοριοδοτούμενα είναι τα εξής:

- Οποιοσδήποτε μεταπτυχιακός τίτλος ετήσιας τουλάχιστον φοίτησης
- Οποιοσδήποτε διδακτορικός τίτλος

Επιθυμητά προσόντα (μη μοριοδοτούμενα) είναι τα εξής:

- Εμπειρία στην τεχνική υποστήριξη υπολογιστικών συστημάτων και δικτύων.
- Να αναγνωρίζει την έννοια των ανοικτών δεδομένων και να έχει δεξιότητες για την φιλοσοφία της ανοικτότητας δηλ. να μπορεί να πάρει τα δεδομένα, να τα επεξεργαστεί, να τα συγκρίνει με άλλα και να τα επαναχρησιμοποιήσει. Επιπλέον θα πρέπει να μπορεί να εφαρμόζει τον Νόμο για τα ανοικτά δεδομένα (Ν. 4305/2014).

Οι αρμοδιότητες του έχουν ως εξής:

Συντονισμός των δράσεων, επίβλεψη των παραδοτέων και υποβοήθηση υλοποίησης των παρακάτω πακέτων εργασίας του έργου:

- WP1: Διαχείριση και συντονισμός έργου
- WP3: Κοινό έργο έρευνας και καινοτομίας
- WP4: Πιλοτικές δράσεις
- WP5: Επιχειρηματικά, επενδυτικά σχέδια και βιωσιμότητα
- WP6: Διάδοση, δέσμευση και μεταφορά τεχνογνωσίας

Πιο συγκεκριμένα το αντικείμενο απασχόλησης των Work Packages (WP) θα αφορά:

- WP1: Υποστήριξη του Project Manager του έργου στην ορθή υλοποίηση του σε διαχειριστικά θέματα.
- WP3:
 1. Εκκίνηση κοινωνικο-τεχνο-οικονομικών απαιτήσεων.
 2. Παρουσίαση συγκεκριμένων ψηφιακών διδύμων έξυπνων πόλεων.
 3. Μετάβαση των ψηφιακών διδύμων σε περιβάλλον metaverse.
- WP4:
 1. Μελέτες πιλοτικών και Αξιολόγηση Σκοπιμότητας.
 2. Σχεδιασμός και εκτέλεση πιλοτικών μικρής κλίμακας.
 3. Σχεδιασμός πιλοτικών μεγάλης κλίμακας.
- WP5: Σύνταξη όλων των απαραίτητων εκθέσεων και αναφορών.
- WP6: Προγραμματισμός των απαραίτητων ενεργειών για την έγκαιρη υλοποίηση των δράσεων που απαιτούνται.

Τέλος σε όλα τα WP είναι απαραίτητη:

- Επικοινωνία με τους υπόλοιπους εταίρους.
- Συμμετοχή στις συναντήσεις του έργου.

ΒΑΘΜΟΛΟΓΗΣΗ ΚΡΙΤΗΡΙΩΝ

Η σειρά κατάταξης μεταξύ των υποψηφίων καθορίζεται με βάση τα ακόλουθα κριτήρια:

A. ΒΑΘΜΟΛΟΓΗΣΗ ΤΙΤΛΩΝ ΣΠΟΥΔΩΝ (ανώτατο όριο: 600 μονάδες):

1. Βαθμολόγηση βασικού τίτλου για υποψήφιους των κατηγοριών ΠΕ (οι μονάδες του βασικού τίτλου με 2 δεκαδικά ψηφία πολλαπλασιάζονται με το 20)
2. Βαθμολόγηση Μεταπτυχιακού τίτλου ετήσιας τουλάχιστον φοίτησης: 100 μονάδες.
2. Βαθμολόγηση Διδακτορικού τίτλου: 300 μονάδες.

B. ΒΑΘΜΟΛΟΓΗΣΗ ΓΝΩΣΗΣ ΞΕΝΩΝ ΓΛΩΣΣΩΝ

1. Βαθμολόγηση γνώσης Αγγλικής γλώσσας:

Πολύ καλή γνώση: 40 μονάδες.

Αριστη γνώση: 70 μονάδες.

Γ. ΒΑΘΜΟΛΟΓΗΣΗ ΕΡΓΑΣΙΑΚΗΣ ΕΜΠΕΙΡΙΑΣ (ανώτατο όριο: 720 μόρια):

1. Εμπειρία μετά την απόκτηση του τίτλου σπουδών και συναφή με αυτό, 20 μονάδες ανά μήνα εμπειρίας και έως 36 μήνες.

Γ. ΔΟΜΗΜΕΝΗ ΣΥΝΕΝΤΕΥΞΗ (ανώτατο όριο: 1000 μόρια):

Η δομημένη συνέντευξη διενεργείται από αρμόδια τριμελή επιτροπή. Η δομημένη συνέντευξη αφορά σε συζήτηση επί θεμάτων σχετικά με το αντικείμενο του έργου και τις αρμοδιότητες τις σχετικές με την προκηρυσσόμενη θέση σε συνάρτηση με τις δεξιότητες και προσόντα του υποψηφίου και τη μεθοδολογία την οποία σχεδιάζει να ακολουθήσει για την υλοποίηση του.

Προβλέπεται επίσης ότι για τη μοριοδότηση λαμβάνονται υπόψη οι επικοινωνιακές δεξιότητες, η ικανότητα διαχείρισης χρόνου, η ικανότητα συντονισμού και συνεργασίας, ο τρόπος σκέψης και η δημιουργικότητα του υποψηφίου.

Η τελική μοριοδότηση της συνέντευξης κάθε υποψηφίου προκύπτει από το μέσο όρο των βαθμών των μελών της αρμόδιας Επιτροπής, κατόπιν συζήτησης και ανταλλαγής τεκμηριωμένων απόψεων που πραγματοποιείται μετά το πέρας της συνέντευξης του υποψηφίου. Τέλος, το περιεχόμενο της συνέντευξης με τα κρίσιμα και ουσιαστικά σημεία της αναφέρεται συνοπτικά στο πρακτικό της Επιτροπής, το οποίο συντάσσεται για το σκοπό αυτό. Απαραίτητο και κρίσιμο στοιχείο του πρακτικού αποτελεί η μοριοδότηση για τον κάθε υποψήφιο, η οποία αιτιολογείται συνοπτικά από κάθε μέλος.

Η χρονική διάρκεια των συνεντεύξεων προσδιορίζεται σε έως τριάντα (20) λεπτά για κάθε υποψήφιο.

Σε περίπτωση μη προσέλευσης του υποψηφίου στη δομημένη συνέντευξη επέρχεται αποκλεισμός από τη διαδικασία επιλογής για τη σύναψη σύμβασης μίσθωσης έργου.

Κατόπιν των ανωτέρω, η Δημοτική Επιτροπή,

1. **Εγκρίνει** τη διαδικασία για τη σύναψη σύμβασης μίσθωσης έργου ενός (1) ατόμου, για την κάλυψη αναγκών του Δήμου Πατρέων, για την υλοποίηση του ευρωπαϊκού έργου «Meta Cities Excellence Hub in South-Eastern Europe- Meta Cities Κόμβος αριστείας στη Ν.Α. Ευρώπη».

Κωδικός απασχόλησης	Ειδικότητα	Αριθμός ατόμων	Διάρκεια	Συνολικό ποσό
100	ΠΕ Πληροφορικής	1	20 μήνες	33.821,20€

Η διάρκεια της σύμβασης θα είναι από την υπογραφή της σύμβασης και μέχρι το τέλος του Έργου, συνολικής διάρκειας έως 20 μήνες.

Η δαπάνη που έχει προβλεφθεί θα βαρύνει το κωδικό Κ.Α. 15-6117.00015 προϋπολογισμού οικονομικού έτους 2024 και ανάλογες πιστώσεις θα εγγραφούν και στα επόμενα έτη.

2. **Ορίζει** τους παρακάτω, ως μέλη της Επιτροπής Αξιολόγησης των αιτήσεων:
- **Πολιτοπούλου Ευπραξία**, Προϊσταμένη Τμήματος Πληροφορικής & Επικοινωνιών
 - **Γανό Πέτρο**, Προϊστάμενο Τμήματος Σχεδιασμού και Μελετών Ψηφιακών Συστημάτων
 - **Κακάβα Νικόλαο**, Υπάλληλο του Τμήματος Διαχείρισης Ανθρώπινου Δυναμικού

Ο Πρόεδρος

Τα Παρόντα Μέλη

ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΥ ΜΙΧΑΗΛΗΣ

**ΜΕΛΑΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ
ΠΕΤΡΟΠΟΥΛΟΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ
ΠΛΕΣΣΑΣ ΔΙΟΝΥΣΗΣ
ΣΙΜΟΥ ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ
ΤΟΓΙΟΠΟΥΛΟΥ ΑΝΑΣΤΑΣΙΑ
ΑΪΒΑΛΗΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ
ΨΩΜΑΣ ΠΕΤΡΟΣ**